o
Vom Reichsinstitut werden itibernommen:
1l.) Angestelltenversicherungsbeitrag 8 y== RN
2.) Uberversicherungsbeitrag : 164== "
3,) Arbeitslosenversicherungsbeitrag: 9,39 RM
Zusammen 53,89 &M it
Ees sind mithin auszuzahlen s 329,24 RM
hiervon ab die umstehenden Abzige : - 57429 "
Bleiben ¢ 271,95 RU
Die Gesamtausgabe betrigt mithin :
/2:924 R
hierzu die Beitrige des Reichs: 33,89 RH
Zusammen : 362,13 RM
in Buchstaben : Dreihundertunddreiundsechzig Reichsmark 13?&&.
Verbuchungsstelle: Einzelplan XIX Kapitel 34 Titel 4 der fmﬁ»@

dauernden Ausgaben des

halts

1941 als Hsus=-

fiir das Rechnunge jahr

haltsausgabes.

richtig.

3achliech
2

e ————————

ordentlichen Hause

Sk




